

STÁVĚDAVĚ PÁČEE O DĚŠTI - ANO? NE?

Čtvrtek, 07. června 2007

Když se dva rozvádějí, asi mají setsakra dvě vody, pro spolu nebyť. A vřinou za sebou nemají jen rážové líbánkové dny a hodiny. Pokud se mezi nimi nejedná jen o dělení majetku, ale i o to, kdo, kdy, na jak dlouho, kde atd. bude mít jejich dítě, páčip. děti, stává se z obyčejného rozvodu mnohdy nenávistná válka, ve které se používají ty nejhorší podpásovky....

Neměla jsem tu pochybnou jest se rozváděť coby matka dítěte (rozváděla jsem se, ale jen od stolu a lože, majetek neměla a děti díkybohu také ne), takže jsem nic podobného nezažila a tím pádem o tom nic moc nevím. Tudíž jsem se dívala na internet, četla informace na rozličných webech a mj. se dostala i na jedny stránky, patřící "otcům". Ale trochu mně tam zarazil následující výčet: **NEGATIVNÍ DOPADY SVĚŠENÍ DO VÝLUČENÉ PĚE MATKY**

dle statistik jsou děti vyrůstající v rodině bez otce významně ohroženy těmito riziky:

5 x větší pravděpodobnost, že spáchají sebevraždu

32 x větší pravděpodobnost, že utečou z domova

20 x větší pravděpodobnost, že budou trpět poruchami chování

14 x větší pravděpodobnost, že se dopustí násilností

9 x větší pravděpodobnost, že nedokončí školu

10 x větší pravděpodobnost, že upadnou do závislosti na drogách

9 x větší pravděpodobnost, že skončí v přečívčovném domově

20 x větší pravděpodobnost, že skončí ve vězení Fakt, že vřivených matek uzavřeme druhé

dítě tedy bude mít doma "mužskou autoritu", který byl v českých médiích uveden jako útěšný, je útěchou vedoucí pekla: v citované americké statistice (studie 17100 dětí) rážných typů rodin děti žijící s matkou a otcem dopadly ve

vřině ukazatel věc nejšťe. (Trestný čin pohlavní zneužívání nezletilých je páčán rodinnými přešlučníky a 90% přešipad - nejšťji nevlastními otci.) (Čerpáno: PRÁVO A RODINA, č. 11/2006, PhDr. Tyl)

Tento týden, jak možná víte, je jednou z letních zajímavostí ve stědu pražského Václavského náměstí tato téma

je jí věnovaný i tam stojící informační stánek, ve kterém je možno - vyráběť dalš potěbné nápisy na stánek

(Stědavá péče = rovnoprávné postavení obou rodičů; Stědavá péče = naděje pro naše děti; Týden pro stě péči; Stědavka je moderní; Děti potřebují oba rodiče!), - číst si v petici Na podporu stědavé péče, - podepsat tuto p

protestovat proti diskriminaci otců, - diskutovat s ostatními. Neumím si osobně skutečný provoz stědavé péče

představit. Rozdílné trvalé bydliště rodičů, změna prostředí, dojždění do školky, školky... Znáte odpovědi na následující otázky? - má vliv na dítě a jeho chování pobyt (delší) u druhého rodiče? - projevuje se

odlišný styl výchovy na dítěti? - má dítě dva domovy? Nebo se cítí doma na jedné straně a druhá je

návštěvou? - co když má dítě nějaká omezení (alergie, snížená imunita, stálá potřeba určitých léků) - máte nějaké podobným faktické zkušenosti? a je to jedno: když se rodiče nedohodnou ohledně záležitostí "n

dohodnou se bezproblémově ohledně potřeb dítěte? d@niela